
 

PODOKRĘG LUBLINIEC 

Śląskiego Związku Piłki Nożnej 
 

                                                                                      Lubliniec, dnia 30 marca   2023 r.  

 

 

 

 

                                     KOMUNIKAT NR 2/W/KD/2022-2023 

                              Komisji Dyscypliny Podokręgu Lubliniec 

 

KLASA Okręgowa k. 17 

Lubliniec: Klasa okręgowa "Częstochowa-Lubliniec" Grupa 2 

 

Komisja rozpatrzyła odwołanie LKS WARTA Kamieńskie Młyny z dnia 24-03-2023 

r. w sprawie nałożenia kary dyscyplinarnej w meczu kolejki 16: 
LKS WARTA KAMIEŃSKIE MŁYNY - KS ORZEŁ KIEDRZYN 

Data zawodów: 2023-03-18 o godz: 13:00 

Brak opieki medycznej 

Wobec złożonych wyjaśnień Komisja anulowała karę pieniężną w kwocie 150,00 zł 

nałożoną w dn. 24-03-2023 r. KOMUNIKAT nr 1/W/KD/2022-2023. 

Jednocześnie udzieliła nagany Kierownikowi drużyny LKS WARTA Kamieńskie 

Młyny Pxxxxx Sxxxxxx za brak należytej rzetelności przy wypełnieniu sprawozdania 

sędziego z zawodów – nie wpisanie opieki medycznej we właściwej rubryce 

sprawozdania. 
LKS JEDNOŚĆ BORONÓW - KS PANKI   

Data zawodów: 2023-03-25 o godz: 15:30 

5 zawodników KS Panki ż.k. 

kara pieniężna w wysokości 150,00 zł płatna do dn. 15-04-2023 r. 

Art. 57§2 RD PZPN ( ( Uchwała NWZD PZPN z dn. 23-02-2016 r. i Uchwały 

Zarządu PZPN z dn. 07-12-2018 r., 06-12-2019 r., 24-07-2020 r., 06-10-2020 r., 

17-07-2021 r.i 13-06-2022 r.) karę pieniężną w kwocie 150,00 zł Tabela Opłat 

Rdz.III Opłaty regulaminowe pkt 13 b (Uch. Zarządu Śl.ZPN nr 44/9/20/Z z dn. 

28.09.2020 r. zm U.nr 13/21/Z z dn. 26.01.2021 r.), płatna do dn. 15-04-2023 r. 

na konto Podokręgu Lubliniec.  

 
MLKS WOŹNIKI - GKS CZARNI STARCZA 

Data zawodów: 2023-03-25 o godz: 15:30 

Opis sędziego zawodów :Udzielono napomnienia kierownikowi drużyny 

WOŹNIKI Nxxxxx Wxxxxx za nieustanną krytykę decyzji sędziego w 

minucie 75. Udzielono drugiego napomnienia, a w konsekwencji wykluczenia 

kierownikowi drużyny WOŹNIKI Nxxxxx Wxxxxx za okazywanie 

niezadowolenia z decyzji sędziego w sposób wulgarny. 



Komisja orzekła: 

dyskwalifikacja 1 mecz – bieg kary od dn. 30-03-2023 r. 
Podstawa prawna: 

Art. 62§1 RD PZPN ( ( Uchwała NWZD PZPN z dn. 23-02-2016 r. i Uchwały 

Zarządu PZPN z dn. 07-12-2018 r., 06-12-2019 r., 24-07-2020 r., 06-10-2020 r., 

17-07-2021 r.i 13-06-2022 r.) 

LKS WARTA MSTÓW - LKS AMATOR GOLCE 

Data zawodów: 2023-03-25 o godz: 15:30 
Opis sędziego zawodów: 

16 Dxxxxx Mxxxxx LKS AMATOR GOLCE 77' Pozbawienie przeciwników realnej szansy 

zdobycia bramki poprzez rozmyślnie zagranie piłki ręką. 

Komisja orzekła: 

dyskwalifikacja 1 mecz – bieg kary 0d dn. 30-03-2023 r. 

Podstawa prawna: 

Art. 61§3 pkt 2 RD PZPN ( ( Uchwała NWZD PZPN z dn. 23-02-2016 r. i 

Uchwały Zarządu PZPN z dn. 07-12-2018 r., 06-12-2019 r., 24-07-2020 r., 06-

10-2020 r., 17-07-2021 r.i 13-06-2022 r.) 

KLASA  A 

LKS RUCH KOCHANOWICE - LKS ORZEŁ PAWONKÓW 

Data zawodów: 2023-03-25 o godz: 15:30 

Opis sędziego zawodów: 
38 Mxxxxxx Kxxxxxxx LKS ORZEŁ 

PAWONKÓW 57' 

ZA UŻYCIE WULGARNEGO, OBRAŹLIWEGO JĘZYKA W KIERUNKU DO ZAWODNIKA 

DRUŻYNY PRZECIWNEJ 

Komisja orzekła: 

dyskwalifikacja 2 mecze – bieg kary od dn. 30-03-2023 r. 

Podstawa prawna: 

Art. 61§1  RD PZPN ( ( Uchwała NWZD PZPN z dn. 23-02-2016 r. i Uchwały 

Zarządu PZPN z dn. 07-12-2018 r., 06-12-2019 r., 24-07-2020 r., 06-10-2020 r., 

17-07-2021 r.i 13-06-2022 r.) 

KLASA  B 

LKS UNIA LUBECKO - LKS ŻWIREX HADRA 

Data zawodów: 2023-03-26 o godz: 15:30 

Opis sędziego zawodów: 

16 Gxxxxxxx Jxxxxxxxxx LKS ŻWIREX HADRA 64' Pozbawienie przeciwników 

realnej szansy zdobycia bramki poprzez rozmyślnie zagranie piłki ręką. 

Komisja orzekła: 

dyskwalifikacja 1 mecz – bieg kary od dn. 30-03-2023 r. 

Podstawa prawna: 

Art. 61§3  RD PZPN ( Uchwała NWZD PZPN z dn. 23-02-2016 r. i Uchwały 

Zarządu PZPN z dn. 07-12-2018 r., 06-12-2019 r., 24-07-2020 r., 06-10-2020 r., 

17-07-2021 r.i 13-06-2022 r.) 

LKS BŁĘKITNI HERBY - LKS MAŁAPANEW KUCZÓW 

Data zawodów: 2023-03-25 o godz: 15:30 



Opis sędziego zawodów: 
9 Mxxxx Sxxxxxxxx LKS MAŁAPANEW 

KUCZÓW 90' + 3 

Gwałtowne, agresywne zachowanie - uderzenie 

przeciwnika pięścią w klatkę piersiową bez użycia 

nieproporcjonalnej siły 

1 Mxxxxxx 

Kxxxxxxxxxx LKS BŁĘKITNI HERBY 90' + 3 

Gwałtowne, agresywne zachowanie - uderzenie 

przeciwnika pięścią w klatkę piersiową bez użycia 

nieproporcjonalnej siły 

W 93 minucie po faulu zaw. LKS Małapanew Kuczów doszło do konfrontacji masowej. Sytuacja 

została opanowana 

dzięki trenerom i kapitanom drużyn . Publiczność nie wtargnęła na płytę boiska. 

Komisja postanowiła na podstawie art 133 RD PZPN w zw. z art. 61 § 2.1 ppkt 

1 wszcząć postępowanie dyscyplinarne wobec zaw. Sxxxxxxxx Mxxxx i 

Kxxxxxxxxxx Mxxxxxx, i wezwać ich na posiedzenie w dniu 1304-2023 r. na 

godz. 17:00. Jednocześnie na postawie art. 61 § 4 poinformowała o zawieszeniu 

w prawach zawodnika i do czasu orzeczenia kary nie mogą brać udziału w 

rozgrywkach, w których zostali wykluczeni. 

(Uchwała NWZD PZPN z dn. 23-02-2016 r. i Uchwały Zarządu PZPN z dn. 07-

12-2018 r., 06-12-2019 r., 24-07-2020 r., 06-10-2020 r., 17-07-2021 r.i 13-06-

2022 r.). 
 

                                                            PRZEWODNICZĄCY  
                                                                                 Komisji Dyscypliny  

                                                                                Podokręgu Lubliniec  

                                                                Eugeniusz Mnich  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kolor czerwony – anonimizacja danych osobowych 


